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תשובות / יד. גאומטריה דדוקטיבית )המשך(

11  כן, 2. 5  לא בהכרח.    4  לא בהכרח.    עמ' 249

22  17.5 ס"מ.  עמ' 252

33  10 ס"מ.       .600  31 29  20 ס"מ.    עמ' 254

√.   ב  בערך 84 ס"מ.   
__

40  א  ​​ 5     .√
___

 15 ​​   38 עמ' 256

44  10 ס"מ.     .12 + ​√
___

43  א  21.5.   ב  50.   ג  32.   ד  ​ 16      .13  42 עמ' 257

    ​√
_______

 m2 + k2 ​  49 48  בערך 1019.7 מ"מ ו- בערך 592.2 מ"מ.    46  בערך 3.4 מ'.    45  בערך 57 ס"מ.    עמ' 258

57  ב  בערך 8.5 ס"מ.   56  73.96 סמ"ר.    55  5 ס"מ.    52  6 מ' ו- 4 מ'.     50  ג  1 מ"ר.    עמ' 263

64  128 ס"מ.    61  א  השטח יוגדל פי 3.   ג  השטח יוגדל פי 1.25.    60  5 ס"מ.    59  ב  12 מ"ר.       .10.5  58 עמ' 264

70   ​ 4 __ 1 ​ 2 ס"מ.    69  60 ס"מ    68  36 סמ"ר.    עמ' 265

75  30 ס"מ.    74  2 ס"מ.       .31.5  73 עמ' 266

6  א.   5  ב.    4  ד.    3  ג.    2  ג.    1  ג.    מוכנים להמשיך?:   עמ' 270

84  מלבן, 6 ס"מ.    83  א', ג', ד', ה', ו'.   

85  6 סמ"ר ו- 18 סמ"ר.   

עמ' 271

89  60 ס"מ.    עמ' 272

99  2880 ק"ג.   97  א  3,015.   ב  1,425.    עמ' 273

העמקה:  101  כל המשולשים יהיו חופפים.   102  א  שווה-שוקיים.   ג  שווה-שוקיים.    עמ' 277

יד. גאומטריה דדוקטיבית )המשך(




